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FARKASOK ÉS BÁRÁNYOK 
SALGÓTARJÁNBAN

„Óvakodjatok a hamis prófétáktól! 
Báránybőrben jönnek hozzátok, de belül 
ragadozó farkasok.” A bibliai Máté szavait 
szinte mindenki hallotta már, de szinte 
mindenki el is felejti, amikor szembejön 
az esedékes hamis próféta.

Salgótarján utcáin manapság minden 
nap találkozni farkasokkal. Farkasokkal 
báránybőr nélkül, és farkasokkal 
báránybőrbe bújva. Csodálkoznak? 
Polgármestert választ a város.

A világot mindez nem rázza meg. 37 ezer 
lakos, a szegény magyar városok között is 
a legszegényebb. Kit érdekel ez külföldön? 
De kit érdekel ez Magyarországon? 
A várost járva azt látom, hogy az itt élők 
sorsa, jelene és jövője nem érdekli sem 
a Fideszt, sem az MSZP-t. Ha érdekelné 
őket, akkor nem most beszélnének 
munkahelyteremtésről, hanem munkát 
adtak volna az embereknek, amikor 
tehették. Nem most sajnálkoznának 
a szegénység miatt, hanem megélhetést, 
biztos jövedelmet teremtettek volna 
az itt élőknek. Nem most, a választásokkor 
jönnének elő ötleteikkel, hanem 
megvalósították volna őket akkor, amikor 
hatalmon voltak. 

Most talán a szokásosnál nagyobb a tét. 
Ajka, Kazincbarcika, Szeged, Hajdúdorog. 
Egy kézen meg lehet számolni, hány 
városban van hatalmon az MSZP. Nem 
csoda, hogy foggal-körömmel kapaszkodik 
Salgótarjánba. A Fidesz pedig tudja, 
hogy hiába uralja az országot, minden 
kis vereség azt az üzenetet hordozza 
magában, hogy a Fidesz legyőzhető. 
A csata nem arról szól, hogy ki tesz többet 
a szegénység ellen, aminek errefelé már 

„szaga” van, hanem arról, hogy kié lesz 
a hatalom.  A Fidesz és a szocliberális erők 
küzdelme nem más, mint a rendszerváltás 
nyomán hatalomra jutott tőkésosztály két 
csoportjának kíméletlen háborúja.

A Fidesz és jelöltje, Simon Tibor nem 
rejti véka alá, hogy ők a farkas. Duplán 
is. Polgári, tőkés Salgótarjánt akarnak, 
ráadásul a város akkor kap állami pénzt, 
ha övék lesz a hatalom itt is. Dühösek 
vagyunk ilyen láttán, de nem lepődünk 
meg. Ilyen a jobboldal. A farkas megeszi 
a bárányt, mert ilyen a természete.

Más a helyzet az MSZP jelöltjével, 
Fekete Zsolttal. Az MSZP, a Demokratikus 
Koalíció Salgótarjánban is azt a látszatot 
kelti, hogy a dolgozói osztályokat 
képviselik. Sok-sok salgótarjáni 
ember azt reméli a szocialistáktól, 
a gyurcsányistáktól, hogy ők mások 
lesznek. Csakhogy ők is tőkések, ők is 
farkasok, csak báránynak öltöznek. 

Szégyenletes, hogy a „Munkáspárt 
2006-Európai Baloldal” Kádár János 
nevével áll melléjük csatlósként, és nevét 
adja a dolgozók becsapásához.

A báránybőrbe bújt farkasok az 1990 
előtti Salgótarjánt idézik vissza, amikor 
a szocializmus ipart és jólétet adott 
a városnak. De mélységesen hallgatnak 
arról, hogy ők maguk akartak és csinálták 
is kapitalizmust. A Fideszt szidják – tegyük 
hozzá joggal – de hallgatnak arról, hogy 
mind a Fidesz, mind az MSZP vezette már az 
országot is, Salgótarjánt is, és mindkettőjük 
sara az, ami Salgótarjánban van.

Az MSZP, a DK, a Vajnai-féle párt azt 
sugallja, hogy az Orbán-kormány leváltása 
mindent megold. Szerintük az „Orbán-
rendszer” hozta magával a szegénységet. 
De ez nem igaz! Nincs „Orbán-rendszer”! 
Kapitalizmus van!

Salgótarján megnyomorított lakói nem 
akkor fognak jobban élni, ha Fekete Zsolt 
lesz a polgármester. Akkor fognak jobban 
élni, ha ők is beleszólhatnak abba, hogy 
mire költsék az ország, a város pénzét, 
ha nem az lesz a kérdés, hogy mi éri meg 
a tőkés vállalkozóknak, hanem az, hogy 
mi jó az embereknek. 

A Jobbik is farkas, de az ő mutatványa 
a legbonyolultabb. Nem tagadhatja, hogy 
ő farkas, de nem bújhat olyan báránybőrbe 
sem, mint az MSZP.  Elmondhatnák, hogy 
Ózdon, ahol jobbikos a polgármester, 
mindenkinek van biztos jelene és jövője. 
Elmondhatnák, ha igaz lenne, de nem 
igaz. Marad a süketelés arról, hogy Vona 
szavai szerint „Salgótarjánnak nem csak 
a polgármesterről kell döntenie, de 
politikai közösségek között is választania 
kell az időközi választáson.” 

Sokan igyekeznek Salgótarjánban 
a lelkünkre beszélni, hogy álljunk az MSZP 
mellé. Miért állnánk? Miért öltöznénk mi 
báránynak, amikor ebben a történetben 
képletesen szólva mi vagyunk a bárányok. 
A mi tagjaink, a mi barátaink Baglyasalja, 
Salgóbánya, Somlyóbánya szegényei közül 
kerülnek ki. A mi tagjaink, a mi barátaink 
egykor a város szocialista nagyüzemeiben 
dolgoztak, és nem közmunkások voltak, 
mint gyermekeik, hanem megbecsült 
munkásemberek. A mi tagjaink és 
barátaink között vannak értelmiségiek, 
orvosok, tanárok, vállalkozók, akik itt 
szeretnék leélni életüket.

Nagyon helyes, hogy nem szeretjük 
a farkast. De csak azért, mert nem 
szeretjük a farkast, nem téveszthetnek 
meg azok, akik báránybőrbe rejtik valós 
mivoltukat. Csak azért, mert nem szeretjük 
Orbánt, nem kell beleszeretnünk Tóbiásba, 
Gyurcsányba vagy Vonába. Észre kell 
venni, hogy mi van a báránybőr mögött. 
Az egyetlen helyes döntés a Munkáspárt. 

A bárányok nem élhetnek jól és 
biztonságban, amíg farkasok uralják 
a sorsunkat. És szinte mindegy, hogy 
a farkas felfedi-e arcát, vagy báránynak 
öltözik. A farkast le kell győzni. Tegyük 
meg az első lépést Salgótarjánban! 
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HÉTBŐL -HÉT
MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

Csökkenté a külföldi vállalatoktól Ausztriába delegált munkavállalók létszámát, és időkorláthoz kötné az ausztriai munkavégzésüket 
az osztrák kancellár.

MUNKÁSPÁRT: A munkaerő szabad mozgása az EU egyik alapelve. A menekültügy kapcsán veszélybe került Schengen rendszere. Nyílt 
konfl iktus van a kelet-európai EU-országok és a nyugat-európaiak között. Most veszélyben az EU másik pillére, a szabad munkavállalás. 
Az Európai Unió omladozik.

Megjelentek az utcákon Simicska Lajos hirdetőfelületein Gyurcsány Ferenc pártjának plakátjai. A Demokratikus Koalíciónak kétszáznál 
több reklámot biztosított a Mahir Cityposter Kft.-től.

MUNKÁSPÁRT: Újabb jele a tőkés pártok belháborújának. Nincs se ideológia, se érték, csak a saját érdek. Lehet jobbra vagy úgynevezett 
balra is állni, ha ott jobban megéri.

Tóbiás József,  az MSZP elnöke szerint létbiztonságra, szociális és jogállami biztonságra van szükség. Több mint félmillió ember 
dolgozói szegénységben él – jelentette ki, azt kérve: a kormány váltson stílust.

MUNKÁSPÁRT: Közhely, hogy az MSZP vezetői mindig ellenzékben okosak. Azonban Tóbiás úr mostani megnyilvánulása 
a szokásosnál is jobban jellemzi pártját. Szerintük elég a rendszer „stílusváltása” és mindenkinek jó lesz. Legalábbis nekik a miniszteri 
fotelokban.  

A visegrádi négyek komolyan mérlegelik egy közös katonai egység kiküldését a Baltikumba, amely a helyi országok katonáival együtt 
gyakorlatozhatna – jelentette ki Martin Stropnicky cseh védelmi miniszter múlt szerdán Brüsszelben, miután részt vett a NATO-országok 
tárcavezetőinek tanácskozásán. Egy századról beszélünk, amelynek tagjai bizonyos időközökben kicserélődének. 

MUNKÁSPÁRT: Miért a csehektől tudjuk meg, hogy magyar katonát küldenek a Baltikumba? Mit keresünk mi egyáltalán a Baltikumban?

Példátlan lépésre készül az Emberi Erőforrások Minisztériuma: a szabálytalanságok miatt felmondják a 2013-ban kötött uniós támogatási 
szerződést az Országos Roma Önkormányzattal. Az ORÖ-nek vissza kell fi zetnie a szövetkezetalapításra felvett 1,2 milliárd forintnyi 
uniós pénzt, amit a záró eredményességi vizsgálat szerint szinte teljes egészében túlárazott, indokolatlan presztízsberuházásokra 
költöttek ahelyett, hogy a romák munkalehetőségét bővítették volna.

Munkáspárt: Szégyen és gyalázat, viszont csöppet sem meglepő. A Fidesz kormány balliberális elődeihez hasonlóan saját „díszcigányai” 
között osztja szét a romák megsegítésére szánt százmilliókat-milliárdokat. Nem hangzatos önkormányzatok létrehozására, hanem 
munkahelyteremtésre kell költeni. Ez az állam dolga, ehhez nem kellenek közvetítők, se cigányok, se magyarok.

Fidel Castro az orosz ortodox egyház feje, Kirill pátriárkával találkozott Havannában.  
Az ortodox egyházfő Raúl Castro elnök meghívására látogatott Kubába, ahol találkozott 
Ferenc pápával is, aki mexikói útja közben állt meg a szigetországban.

MUNKÁSPÁRT: Minden nyugati híreszteléssel ellentétben Fidel Castro él és dolgozik, 
Kubában pedig szocializmus van és lesz. Jelzésértékű és jól mutatja Havanna tekintélyét, 
hogy a két egyházfő első találkozójára is a „vörös szigeten” került sor.

Az európai illetékes intézmények felmérése kimutatta, hogy a termelők nem ugyanolyan minőségű élelmiszert küldenek a „régi” és 
„új” EU-tagállamokba. Dániában például a halrudacskákban hét százalékkal több hal van, mint Csehországban. A csokoládékrémek 
zsírosabbak és cukrosabbak, a hústermékekben csirke van sertés helyett, a konzervdobozban kapható tonhalban pedig kevesebb hal van, 
s közel kétszer annyiba kerül, mint az eredeti.

MUNKÁSPÁRT: A hír magáért beszél. A tőkés Európa velünk eteti meg a szemetet, a rosszabb minőségű élelmiszert. Ez is az EU! 
Valóban ezt akartuk?
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MIÉRT FÉL AZ MSZP THÜRMERTŐL?
A február 28-i polgármesterválasztáson Fekete Zsolt a Magyar 
Szocialista Párt, a Demokratikus Koalíció és a Tarjáni Városlakó 
Egyesület jelöltje.  Külső támogatóként bevonták a Vajnai féle 
Munkáspárt-2006-Európai Baloldal elnevezésű pártot. Majd 
kimondták, hogy Fekete a „baloldal” jelöltje, tehát, aki baloldali, 
annak illik Feketére szavaznia. 

Thürmer Gyula indulása a választáson komoly aggodalmat 
keltett az MSZP-s körökben. Miért? Azért, mert megértették, 
hogy Fekete és vele együtt az MSZP-s kör elveszítheti a hatalmat 
Salgótarjánban. 

Mit jelent a hatalom? Egyebek között önkormányzati állásokat! 
Jogot és lehetőséget annak a 9,2 milliárd forintos keretnek 
az elköltésére, amellyel a város rendelkezik a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Programban (TOP). Ha nyer az MSZP, 
nekik áll a zászló. Ha nem, akkor a Fidesznek. Egyik esetben sincs 
szó a salgótarjáni dolgozókról. De nyerhet-e az MSZP?

2014-ben a választók 40,7 százaléka szavazott és az MSZP 
csupán 50 szavazatnyi különbséggel győzte le a Fideszt. 

A Munkáspárt jelölte, Nagy Attila akkor 2.51 százalékot kapott. 
Az alacsony részvétel azt jelenti, hogy a dolgozó emberek, a szegények 
többsége nem szavazott. A pártok elkötelezett hívei szavaztak. 

Az MSZP-s hívők most azt mondják: „Thürmer a baloldal 
árulója”, a „Fidesz trójai falova”, akit a „Fidesz indít azért, hogy 
elvegye a szavazatokat a baloldaltól.” Ez természetesen nem igaz, 
és ezt az MSZP-ben is tudják. 

Nézzük a tényeket! A Munkáspárt nem tudja az MSZP-től 
elvenni a törzsszavazókat.  Nem tudja elvenni azokat akik a tények 
ellenére vakon hisznek a szocliberális pártokban.  Sokan vannak 

ilyen emberek. Sokan vannak, akik 26 év 
után is azt gondolják, hogy az MSZP Kádár 
János pártja. Sokan vannak, akik zsigerből 
utálják a Fideszt, Orbánt, és csak azért is 
az MSZP-re szavaznak. Sokan közülük 
tudják, hogy a Munkáspártnak igaza van, 
de félnek.

Két veszély van az MSZP-re nézve. 
Egyrészt, az évek során csökken 
az elkötelezett hívők száma. Sok idős ember 
távozik el, egyre kevesebb az egykori 
bányász, acélgyári munkás, nyugdíjas, 
akik mindig az MSZP-re szavaztak, 
mert azt hitték, hogy az MSZP folytatja 
a szocializmust, amikor a munkásembernek 
jó sora volt.  Egyre többen vannak, akik 
csalódnak abban, amit az MSZP országos 
szinten tesz. Csak a vak nem látja, hogy 
az MSZP kapkod, nincs mondanivalója, 
nincsenek karizmatikus vezetői. Vagyis 
nincs garancia arra, hogy elég lesz a saját 
tábor a győzelemhez.

A másik veszély az, hogy a Munkáspárt az intenzív kampánnyal és 
egy országosan ismert politikus, Thürmer Gyula szerepeltetésével 
képes lehet új szavazókat bevonni, képes lehet Salgótarján 
szegényeinek egy részét aktivizálni.

Vagyis, ha az MSZP nem tudja a teljes saját táborát mozgósítani, 
a Munkáspárt viszont képes új szavazókat bevonni, akkor vége 
Fekete Zsolt polgármesterségének, és ez a kör elveszíti a hatalommal 
járó előnyöket. Nem a salgótarjáni dolgozók veszítenek, hanem 
azok, akik a hatalomban és annak közelében vannak.

Ez magyarázza az MSZP-tábor stratégiáját. Feketét kell eladni 
a „baloldaliként”, össze kell fogni a saját tábort a Munkáspárt és 
Thürmer ellen.

Az MSZP ehhez a stratégiához talált szövetségeseket. Ha 
a baloldalt nem milliomosok és nagyvállalkozók gyülekezetének 
tekintjük, hanem a dolgozó emberekért, a szegényekért küzdők 
szövetségének, akkor joggal mondhatjuk, hogy Fekete Zsolt 
nem a baloldal jelöltje. Mondjuk meg őszintén: nem az, és soha 
sem volt az!

Tegyük félre az érzelmeket, nézzük a tényeket! Az MSZP 
kormányai Horntól Gyurcsányig többet privatizáltak az állami 
vagyonból, mint bárki más.  Ők adták el a kereskedelmet és 
a bankokat a külföldnek. Ez lenne a baloldal?

Gyurcsány úgy akarta megoldani a 2008-as válságot, hogy 
velünk fi zettetett meg mindent. Elfelejtették, hogy lefaragták 

A   T  G

T  
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az egészségügyi kiadásokat, bevezették a vizitdíjat és kórházi 
napidíjat és megszüntettek egy sor kórházat? Elfelejtették, hogy 
ők akartak tandíjat bevezetni? Elfelejtették, hogy 2006 nyarán 
a szakszervezetek tüntettek Gyurcsány ellen? Ez lenne 
a baloldal?

A Tarjáni Városlakó Egyesület saját bevallásuk szerint 
„közreműködik a modern, európai liberális politikai 
kultúra salgótarjáni és Nógrád megyei népszerűsítésében, 
a modern, európai liberális politikai kultúra hazai társadalmi 
viszonyoknak megfelelő átültetésében, újraforgalmazásában, 
a liberális politikai kultúrafejlesztő programok készítésében.”  
Ez lenne a baloldal?

A Vajnai féle Munkáspárt-2006-Európai Baloldal 
a Magyar Munkáspártból vált ki tíz esztendeje, ezzel súlyos 
kárt okozva nem csak a Munkáspártnak, de a magyar 
dolgozóknak is.  Mindenben az MSZP-t támogatták. 2014-
ben például Bátonyterenyén közösen indultak az MSZP-vel 
és a DK-val. 

Mit ígérnek most Salgótarjánban? „Demokratikus 
szocializmust és a neoliberális megszorítások helyett 
a szegénypárti baloldaliságot.” A „demokratikus 
szocializmus” volt az MSZP jelszava már 1990-ben is, és ez 
nem más, mint kapitalizmus. Vajnaiék testvérpártja a görög 
Sziriza, amely azt mondta a választóknak: szavazzatok rám, 
és nem lesz több megszorítás, nem lesz nyomor. Ma több 
a megszorítás és nagyobb a nyomor, mint előttük.  Ez lenne 
a baloldal?

Vajnaiék bevonása olcsó trükk. Az egyszerű embereket 
akarják megtéveszteni, azt a benyomást kelteni, hogy 

Á  

TÉNYLEG BOMLASZTÓ A MUNKÁSPÁRT?
A Vajnai-párt ismét kitett magáért. 
Oldalaik, és sok fi ktív felhasználó hirdeti: 
„Thürmer Gyulát a Fidesz kérte fel 
a salgótarjáni jelöltségre”. „A Munkáspárt 
megbontja a baloldal egységét.” 

Milyen baloldal? Amit az MSZP 
művelt 12 év kormányzással, és még 
több ideig tartó ellenzéki szerepével, az 
minden volt, csak nem baloldali. Viszont 
úgy látszik, a 2006-osok számára is ez 
a szalonképes. 

A Munkáspárt-2006-Európai Baloldal, 
ahogyan most nevezik magukat, külföldi 
barátait is így választja meg. A Sziriza, 
mint álbaloldali tőkés gőzlevezető 
a megtestesült tökéletesség, míg 
a Görög Kommunista Párt a bomlasztók 
gyülekezete Vajnai és TGM agymenései 
szerint is.

A magyar álbaloldaliak („szociál-
demokraták”) nem változtak 
sokat. Érdekes írás jelent meg 
a húszas évek végén a Népszavában egy 
évtizeddel a Bethlen-Peyer paktum után.  
Érdemes fi gyelmesen olvasni a szocdem 
rágalmakat a „bolsevizmusról”. Ma azt 

mondanánk: a kommunistákról, azaz 
a Munkáspártról.

„Nem, nincs itt szélsőbal', két tábor van 
az osztályok történelmi küzdelmében, 
az egyik oldalon a munkásosztály, 
a másikon a kapitalista-klerikális 
feudális reakció... A bolsevisták sem 
nálunk, sem másutt nem a kapitalizmus, 
hanem a munkásosztály nagy egysége 
ellen vonulnak föl, és nem is csinálnak 
titkot abból a rögeszméjükből, hogy 
a munkásosztálynak ezt a nagy egységét 
akarják szétrohasztani.

„A bolsevizmus nem 'szélsőbal' 
és nem 'testvérpárt', a bolsevizmus 
a munkásosztály ellensége, amely 
mindenhol és mindenben egyedül 
a kapitalista kizsákmányolásnak és 
a reakciós elnyomatásnak tett és tesz 
szolgálatot. Széttekintve az európai 
térképen, mindenütt ott látjuk a politikai 
és gazdasági küzdelmekben, egy követ 
fújva a munkásosztály ellenségeivel. 
Ahol a tömegeket meg tudta téveszteni, 
ott szétzüllesztette a munkásosztály 
ellenállóerejét, és kiszolgáltatta 

a munkásságot kizsákmányolóinak, és 
a jogtalanságba süllyesztette. Azonban 
csak azt tudta és tudja adni, ami lényege: 
a bomlást...”

Most fogjuk szépen ezt az undorító 
álbaloldali „mindenkivel összefogunk, 
kivéve a kommunistákkal” maszlagot, 
és pár kifejezés kicserélésének, és 
aktualizálásának segítségével megkapjuk 
a mai eurokommunista opportunisták 
demagóg szövegét. „A Fidesznek 
tesz szívességet a Munkáspárt, mert 
az MSZP elől veszi el a szavazatokat.” 
„A Munkáspártra adott szavazat: 
elveszett szavazat.” „Ha nem fogtok 
össze magukat baloldalinak nevező 
kizsákmányolókkal, akkor a jobboldali 
kizsákmányolókkal vagytok!”

Elvtársak! Amíg ugyanazok 
a hazug rágalmak érnek minket úgy 
Salgótarjánban, mint országosan, mint 
amikkel elődjeinket támadták, addig 
valamit jól csinálunk, hiszen továbbra is 
az Ő útjukon járunk! 

F  P

az igazi Munkáspárt, Thürmer Gyula Munkáspártja az MSZP-t 
támogatja.

Az igazi Munkáspárt, Thürmer Gyula Munkáspártja 
a dolgozókat, a szegényeket akarja bevinni az önkormányzatba. 
Őket akarja meggyőzni, hogy jöjjenek el szavazni. Ha nem 
jönnek, minden marad a régiben, akár MSZP-s, akár Fideszes 
lesz a polgármester.
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Gyula. Nem fogadható el, hogy 
Salgótarjánban ugyanazért a munkáért 
kevesebbet fi zessenek, mint Budapesten. 
Azt sem megoldás, hogy a kormányzat 
összevonásokkal akar spórolni.

Salgótarjánnak több iskolára van 
szükség – jelentette ki. Világos program 
kell a gazdaság fejlesztésére, és ehhez 
kell az oktatás fejlesztését igazitani. De 
semmi sem fog változni, ha nem költjük 
a GDP 10 százalékát az oktatásra, másik 
10 százalékát az egészségügyre.

MUNKÁSPÁRT

AZ EGÉSZ ORSZÁG HALLHATTA A MUNKÁSPÁRT NEVÉT
A rádiók a hétvégén többször is bemondták, hogy időközi 
választások lesznek két településen. Többször is elhangzott, 
hogy függetlenek indulnak, és többször is bemondták: 
a pártok közül a Magyar Munkáspárt indít jelölteket. 
Nem férhet hozzá kétség, hogy a mai médiaelzártságban 
nagy jelentősége van annak, hogy beszéltek a Magyar 
Munkáspártról.

A Munkáspárt számára mindkét település, Tiszanagyfalu 
és Szemely új volt, és a Munkáspárt is új volt mindkét 
település lakói számára. Mondhatjuk nyugodtan: csak 
volt. A választási kampányban sokan megismerték 
a Munkáspártot és mi is sok embert ismertünk meg 
közelebbről.

Tiszanagyfaluban Rudolf János Ferencné (független) 
nyerte a vasárnap tartott időközi polgármesterválasztást. A 
Magyar Munkáspárt jelöltjére, Szabó Zoltánra 2 szavazatot 

adtak le. Szemelyben Kumli József Ferenc független jelöltet 
választották polgármesternek. Horváth József, a Magyar 
Munkáspárt jelöltje egy szavazatot kapott.

Köszönet az indulásért, a kampányért,  a helytállásért!

VILÁGOS PROGRAMOT, CSELEKVÉST FÉLREBESZÉLÉS HELYETT!
A Munkáspárt polgármesterjelöltje 
több szociális otthont keresett fel a múlt 
héten Salgótarjánban, majd látogatást 

tett az Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ megyei képviseletében. Este 
újabb „kocsmázás”, azaz találkozó 
a dolgozó emberekkel Bánházi György 
presszójában Somlyó-Bányatelepen.

8600 MUNKAHELYET!

A Magyar Munkáspárt szerint a következő 
években legalább 8600 új munkahelyet 
kell teremteni Salgótarjánban, és ebből 
néhány száz létrehozását az önkormányzat 
fi nanszírozhatná – mondta Thürmer 
Gyula, a párt polgármesterjelöltje a múlt 
szerdán, a nógrádi megyeszékhelyen 
tartott sajtótájékoztatón. 

Hozzá tette: nincs igaza Fekete 
Zsoltnak, amikor azt mondja, hogy 
az önkormányzat dolga nem a konkrét 

munkahelyteremtés, hanem csak kedvező 
feltételek megteremtése a vállalkozók 
számára. Ez a tipikus kapitalista 

szemlélet. Cselekedni kell azonnal és 
a Munkáspárt cselekedni akar.

Thürmer arról is beszélt, hogy 
a választási kampány befejező 
szakaszához közeledve minden 
polgármesterjelöltnek konkrét, világos, 
az emberek számára érthető üzeneteket 
kell megfogalmaznia. Véleménye szerint 
elég volt már „a félrebeszélésből, a hamis 
ígéretekből, a találgatásokból, a múltra 
való utalgatásokból”.

A GDP 10 SZÁZALÉKÁT 
AZ OKTATÁSRA, 
MÁSIK 10 SZÁZALÉKÁT 
AZ EGÉSZSÉGÜGYRE!

A szociális otthonok dolgozói óriási 
munkát végeznek – mondta Thürmer 
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„Emlékeznünk kell, hiszen tartozunk ezekkel az áldozatoknak. A szovjet katonáknak, akik életüket adták hazánk felszabadításért. 
Emlékeznünk kell a katonákra, a civil áldozatokra. Emlékeznünk kell, még akkor is, ha vannak, akik nem szeretnék, hogy 
emlékezzünk. Vagy legalábbis emlékezzünk másképp”

MUNKÁSPÁRT

NEM AKARUNK HÁBORÚT!
Budapest felszabadulásának 71. 
évfordulójáról emlékeztek meg 
a Munkáspárt fővárosi tagjai február 
12-én a Szabadság téren. Szentpáli 
Kolos, a Központi Bizottság tagja 
idézte fel a felszabadulás napjait. Ma 
újra háború fenyegeti Európát, mondta. 
Az USA és szövetségeseik növelik 
a háborús előkészületeket. Az általuk 

támogatott ukrán kormány fasiszta 
szabadcsapatok kezébe ad fegyvert. 
Nem akarunk háborút! – hangsúlyozta. 
A rendezvényen jelen volt 
Vlagyimir Szemigyetko, az Oroszor-
szági Föderáció nagykövetségének 
első titkára.
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MÁSODIK BÉCSI DÖNTÉS: AZ ÉREMNEK KÉT OLDALA VAN

TÖRTÉNELEM

A Munkáspárt baloldali és nemzeti párt. Ezt képviseljük a múlt és a jelen kérdéseiben is. A Szabadság szívesen ad helyet 
írásoknak, amelyek leleplezik azokat, akik csak beszélnek a magyarságról, de nem tesznek érte semmit.

Tőkés László európai parlamenti 
képviselő szerint a második bécsi 
döntés mindmáig „emlékezetes, jeles 
és örömteli fordulatként él” az erdélyi 
magyarság kollektív tudatában. 

Ez nem is olyan meglepő. Hisz 
ennek a történelmi eseménynek 
köszönhetően visszatért a magyar 
többségű Észak-Erdély. Újra magyar 
zászló lobogott Mátyás király, Dózsa 
György, Ady Endre és Arany János 
szülőföldje felett és több mint egymillió 
magyar honfi társunk szabadult fel húsz 
évig tartó soviniszta román uralom 
alól. Nincs olyan magyar, aki ezt ne 
örömteli fordulatként élte volna meg. 

Emellett Erdély kettéosztása 
a román magyar viszályra is gyógyírt 
jelenthetett volna. Hisz egy igazságos etnikai határral a két 
nép megbékélhetett volna. Ugyanakkor ez a dátum mégsem 
szerepel piros betűkkel nemzeti ünnepeink között. Mivel 
az érmének két oldala van. Ugyanis 1940-ben annak a náci 
Németországnak a segítségével szereztük vissza hazánk 
keleti felét, aki csak kihasználta Magyarországot a német 
világuralmi tervek érdekében és alig egy évvel később 
belerángatott minket a második világháborúba, aminek 
a következménye egymillió magyar halott és a visszacsatolt 
területek újbóli elvesztése lett. 

A dologban az a legszomorúbb, hogy azt a Szovjetuniót 
támadtuk meg, amely többször is biztosította támogatásáról 
Magyarországot Erdély ügyében Romániával szemben, 
hisz az imperialista Román Királyság nem csak Erdély 
magyar, hanem Besszarábia és Bukovina szláv lakosságát is 
elnyomta. A közös ellenség miatt a Szovjetunió kezdetben 
szövetségesként tekintett Magyarországra. Ha Magyarország 

elfogadja ezt az ajánlatot akkor napjainkban is magyar zászló 
loboghatna a Hargitán, és közel másfél millió honfi társunk 
nem kényszerülne román uralom alatt élni. De sajnos 
az akkori politikai elit osztály Németország mellé állt, 
a vesztes háború után pedig a határon túli magyarságra is 
kemény megtorlás várt. 

1944 őszén az Észak-Erdélybe bevonuló román alakulatok, 
főleg a Maniu gárda irtó hadjáratba kezdtek az erdélyi 
magyar lakosság ellen. Sok embert agyonlőttek, voltak 
akiket baltával fejeztek le. Végül az erdélyi magyarságot 
a szovjet Vörös Hadsereg védte meg a román soviniszta 
bandák mészárlásától. A szovjet csapatok a magyarok 
védelmében kiutasították a román közigazgatást Erdélyből, 
és fél évre szovjet közigazgatást vezettek be 1944 novembere 
és 1945 márciusa között. Végül Sztálinnak nem volt 
lehetősége, hogy Észak-Erdélyt visszaadja a magyaroknak, 
mivel Szálasi Ferenc hazaáruló kormánya a végsőkig 

kitartott Németország mellett, 
így Magyarország jutalmazására 
nem volt lehetséges a háborút 
követő békekonferenciákon, ennek 
következtében a magyar többségű 
terület újra Románia része lett. 

A Szovjetunió ugyanakkor nyomást 
gyakorolt Romániára hogy 1952-
ben létrehozza a Magyar Autonóm 
Tartományt, ami némi védelmet 
jelentett az erdélyi magyarság számára. 
Viszont a Magyar Autonóm Tartományt 
a szovjet befolyás gyengülése után 
Románia azonnal felszámolta. Ha már 
itt tartunk, napjainkban a „liberális 
értékeket” oly nagyra tartó EU miért 
nem gyakorol nyomást Romániára 
a Magyar Autonóm Tartomány 
helyreállítása érdekében? A kisebbségi 
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KISLEXIKON
MAGYAR AUTONÓM TARTOMÁNY

A Magyar Autonóm Tartomány 1952. szeptember 21-én szovjet nyomásra jött létre Romániában, Marosvásárhely központtal. 
A maga korában egy korszerű közigazgatási rendszernek számított, és területén belül segítette az erdélyi (székely) magyarság 
önazonosságának megőrzését.
A tartomány területe 13 550 km, lakossága kb. 731 000 fő volt, 10 rajonból állt, és magába foglalta a Székelyföld nagy részét. 
Az 1956-os népszámlálás szerint a lakosság 77,3%-a volt magyar (székely), 20,1% román, 1,5% roma, 0,4% német és 0,4% zsidó. 
A hivatalos nyelv a román és a magyar volt.

MÁSODIK BÉCSI DÖNTÉS

A második bécsi döntés a bécsi döntések közül a második volt, amelyet 1940. augusztus 30-án hozott meg a Harmadik Birodalom 
és Olaszország a magyar–román területi vita ügyében. A német–olasz bizottság határozata értelmében Magyarország – keleten 
a Kárpátok hegyláncáig, délen a Nagyvárad-Kolozsvár-Marosvásárhely-Sepsiszentgyörgy vonalig – Erdély területéből mintegy 43 
000 négyzetkilométert kapott vissza, melynek 2,4 milliós lakosságából – az 1941-es népszámlálás szerint – 54%, azaz 1,3 millió fő 
vallotta magát magyarnak. 

MANIU-GÁRDÁK

A Maniu-gárdák (Voluntarii pentru Ardeal »Iuliu Maniu«) a második világháborúban létrejött román önkéntes, félkatonai 
szervezetek voltak Romániában. 1944 őszén partizánvadászat és elrejtett fegyverek összegyűjtése címén sorozatos gyilkosságokat 
és rablásokat követtek el az erdélyi magyar lakosság közt. Iuliu Maniu, akinek nevét az alakulatok viselték, az 1920-30-as években 
három alkalommal is Románia miniszterelnöke volt.

jogokra oly „érzékeny” EU miért nem 
áll ki a magyar kisebbség jogaiért? 
Vagy csak a koszovói albánoknak 
vannak jogai, viszont az USA-val 
szövetséges Romániának szabad 
elnyomnia a magyarokat? 

Emellett Tőkés László püspök urat 
is szeretnénk megkérdezni, hogy mit 
tesz ő annak érdekében hogy az erdélyi 
magyarságra ismét örömteli történelmi 
fordulat köszöntsön? Az elmúlt 9 
évben, amióta EP-képviselő hányszor 
szólalt fel az Európai Parlamentben 
a magyar önrendelkezési törekvések 
támogatása ügyében? Hisz elméletileg 
azért kapta a mandátumát, 2007-ben 
az erdélyi magyar szavazóktól, 2014-
ben pedig Magyarországtól hogy 
a határon túli magyar kisebbségek 
érdekeit képviselje. Miért nem állt 
ki EP- képviselőként Krím 2014-es 
visszacsatolása mellett? Hisz az orosz 
többségű terület visszacsatolásával 
Oroszország példát mutatott a határok 
etnikai alapú átrendezésére, ami 
a szétszakított magyar nemzet számára 
is megoldást jelenthetne. Vagy egy 
ilyen merész lépéshez már nincs 
bátorsága a magyar nemzet ügyének 
előmozdítása érdekében? 

S  I
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SZLOVÁK VÁLASZTÁSOK: JÁTÉK A „BALOLDALISÁGGAL”
Ha Szlovákiában most tartanák 
a parlamenti választásokat, a Polis 
közvélemény-kutató szerint a jelenleg 
is kormányzó Smer a szavazatok 
38,4 százalékát szerezné meg, ami 67 
mandátumhoz lenne elegendő számukra. 
Így egy kisebb pártra lenne szüksége 
a koalícióalakításhoz. 

Második helyen Radoslav Procházka 
pártja, a Sieť végezne, 10,4 százalékuk 
18 széket érne. Egyben ők az utolsó párt, 
amelyiknek kétszámjegyű eredménye 
lenne. A többiek 13-15 százalék közötti 
eredményt érhetnek el a felmérés szerint. 

A magyar pártok közül a  Híd 9,2 
százalékkal (16 képviselő) szerepel. 
A kutatás szerint az MKP nem jutna be 
a parlamentbe, csak kereken 4 százalékot 
szerezne. 

De a választások nem most, hanem 
március 3-án lesznek. A választások 
előtti két hétben nem lehet felméréseket nyilvánosságra hozni, 
ez a Polis utolsó, voksolás előtti kutatása.

Szlovákiában a Nemzeti Tanácsnak, azaz a parlamentnek 
150 tagja van. A parlamenti bejutási küszöb – hasonlóan 
Magyarországhoz – 5 százalék. A választáson indulni 
szándékozó pártoknak 17 ezer euro kauciót kell befi zetniük, 
amit abban az esetben kapnak vissza, ha legalább 2 százalékot 
elérnek.

JÁTÉK A “BALOLDALISÁGGAL”

Az európai kapitalizmus 2008-ban kezdődő válsága érintette 
az 5,4 millió lakosú Szlovákiát is. A válság előtt a szlovák 

gazdaság évi növekedése meghaladta a 6 százalékot.  2011-ig 
Szlovákia volt az EU leggyorsabban fejlődő országa. A válság 
azonban visszavetette a fejlődést. A szlovák tőkésosztály 
számára is a megszorítások jelentették a megoldás eszközét.

A megszorítások programja politikai hátterének biztosítására 
a szlovák nagytőke több variációt is kipróbált. 2006 óta volt már 
szociáldemokrata-jobboldali koalíció és volt tisztán jobboldali 
kormány is.  Nem váltak be ezek a megoldások. 2012-re 
a szlovák szociáldemokrácia talpra állt, ás a karizmatikus Robert 
Fico vezetésével nyert, és tisztán szociáldemokrata kormányt 
alakított.

A Fico-kormány szociáldemokrata színekben, de lényegében 
ugyanazt a politikát folytatta, amit a Fidesz Magyarországon. 

Úgy vettek el az emberektől, hogy 
közben adtak is. A szlovák vezetése 
megértette, hogy a szlovák kapitalizmus 
nem bírná el egy görög válsághoz 
hasonló megrázkódtatást. Megértették, 
hogy a társadalmi ellenállás leküzdése 
érdekében fi nomabb módszereket kell 
alkalmazni. 2011-ben például az áfát 
20 százalékra emelték, ami érthetően 
sújtja az embereket. Ugyanakkor 
a kiemelkedően nagy jövedelmekre 25 
százalékos jövedelemadót vezettek be 
a korábbi 19 százalék helyett. 

A munkanélküliség csökkentését 
elő segítette a nyugati tőke, benne 

R  F  

R  F   K
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a nagy autógyárak behívása, illetve segítségre volt az EU 
munkaerőpiacának felszabadítása. Mind több és több szlovák 
keres megélhetést az EU más államaiban.

A Fico-kormány minden eszközzel a nép kormányának 
adta el magát, amely a nehéz időkben gondoskodik 
az emberekről. A 2015. évi menekültválság idején a Fico-
kormány az Orbán-kormányhoz hasonlóan keményen 
fellépett a menekülthullám ellen. 

Több olyan külpolitikai lépést is tettek, amelyet a szlovák 
társadalom baloldali érzelmű polgárai üdvözöltek. Fico 
normális viszonyt alakított ki Oroszországgal. Jól fejlődnek 
a szlovák-kínai kapcsolatok. Fico 2015-ben még a szocialista 
Kubába is ellátogatott, amit mások még nem mertek megtenni.

A „baloldaliság” látszata sok szlovák embert megtévesztett. 
A mostani választásokon a SMER ugyanerre épít.  
„Az emberekért dolgozunk” és „Megvédjük Szlovákiát!” – 
ezekkel a jelszavakkal igyekszik a SMER megnyerni a mostani 
választásokat.

A szlovák politika előtt két lehetőség van, stabil kétpárti 
koalíció a Smerrel, avagy széles jobboldali koalíció. Arról, 
ki fog kormányozni, a választók döntenek – mondta Robert 
Fico a TA3 vitaműsorában. A Smer lehetséges koalíciós 
partnerei közt Fico megemlítette a kereszténydemokratákat 
és a Most –Híd vegyespártot. Mint hangsúlyozta, a Smer kiáll 
a szociális demokrácia mellett, elismerve az állam szerepét. 
„E szempontokat fi gyelembe véve keressük a partnereket. 
A KDH egyértelmű ideológiai értékeket képvisel, a Most-
Híd pedig megfelelő értékeket képviselő liberális-konzervatív 

párt” –fogalmazott a lehetséges koalíciós partnerekről 
a miniszterelnök.

JÖNNEK FELFELÉ A KOMMUNISTÁK?

A Szlovák Kommunista Párt 2002-ben jutott be a parlamentbe, 
kihasználva a szlovák szociáldemokrácia akkori válságát.  181 
ezer szavazattal 6,3 százalékot, és 11 képviselői helyet kaptak  
A szociáldemokraták Robert Fico vezetésével azonban új politikát 
dolgoztak, megszervezték a SMER-t, az új szociáldemokrata 
pártot, amely megtévesztette az embereket. A Szlovák KP 2006-
ban már csak 3,88 százalékot kapott, majd 2010 óta 1 százalék alá 
süllyedt. A Polis közvéleménykutatása szerint a kommunista párt 
1.4 százalékot kapna, ha ma lennének a választások.

Az idén a párt elnöke Jozef Hrdlička vezeti a párt listáját.  
A második helyen Jalal Suleiman, a párt alelnöke van. 
A lista vezető helyein indítanak fi atal újságírót, orvost, jogászt, 
munkásokat és munkanélkülieket is.  

A párt követeli a szlovák gazdaság függetlenségének 
visszaállítását, a „külföldi gazdasági megszállás” felszámolását. 
A párt az egészségügyet és az oktatást helyezné a politika 
középpontjába. Követelik a privatizáció során 1989 óta 
elkövetett bűncselekmények feltárását és megbüntetését. A párt 
szerint Szlovákiának ki kell lépnie a NATO-ból.

A párt vezetése többször hangsúlyozta, hogy a kommunisták 
számára a polgári választásokon való részvétel eszköz 
a dolgozókért vívott harcban, és nem öncél. A szlovák dolgozók 
helyzetét gyökeresen csak a tőkés társadalom felszámolása 
változtathatja meg.

V  : A      
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